

一把椅子值6000多万

黄花梨独占古典家具鳌头



上周末,南京正大拍卖进京举办明清家具拍卖会,虽然不在主场,但这场拍卖会异常热烈,其中一把宫廷御制明代黄花梨交椅拍出6200万元,加上12%的佣金总金额近7000万元,创下20年来黄花梨椅拍卖的新纪录。与此同时,另一场嘉德拍卖的明式黄花梨家具专场也在北京开槌,2.59亿元的成交额令人炫目,黄花梨家具在国内拍卖市场风头正劲。

□快报记者 张波

黄花梨家具价格不断刷新

在上周末举行的两场明清家具拍卖会上,成交价格不断刷新历史纪录。据报道,在嘉德秋季拍卖会上共有61件黄花梨家具上拍,100%成交,总成交价约2.6亿元,平均每件400万元。其中,一件“明黄花梨嵌云纹马蹄腿六柱式架子床”在经过36次竞价后,以4312万元高价成交,刷新了前一天在嘉德秋拍宫廷专场中一对“清乾隆黄花梨龙纹大四件套”刚创出的拍卖纪录。

这一纪录很快又被刷新,专业经营古典家具拍卖的南京正大拍卖公司首次进京掘金,拍场上,一把明代黄花梨交椅起价一一经公布,买家便展开了激烈的角逐,最终拍出6200万高价,创下同品类拍品的世界纪录。记者

从正大拍卖了解到,这场明清家具专场总成交额高达2.08亿元(含佣金),成交率达95%。

南京拍不到这个价?

相关人士表示,同样是这把黄花梨交椅,在南京恐怕难以以这么高的价格成交,“北京市场的资金实力还是更大一些,喜欢明清家具的人也更加多更加集中。”而且更能体现拍卖市场的行情变化。近几年,黄花梨的价格确有炒作成分,但真正的好东西价值还是稳步上涨的,拍卖行情最能说明问题。

中国人觉得红木家具好,而广义上的红木家具包括黄花梨、紫檀等等。正大拍卖的相关人士告诉记者,由于日照长、雨量足,海南是花梨木的最大产地,所产出的料梨与油梨被人们统称为

“黄花梨”。黄花梨有个特点,就是木质坚硬、纹理清晰美观且在阴天时能散发出淡淡的清香,明式家具中使用黄花梨更多。近几年,黄花梨的身价越来越高,而且是稳步上涨。有报道称,黄花梨最多5年会面临绝迹,现在有不少厂家在挖树根刨树桩。目前,比较差的根料卖到1000元-2000元/斤,新料则在上千/吨。

价值6200万的明代黄花梨交椅 资料图片



快报联手华泰证券周六再推“快理财” 技术指标选牛股 有绝招

“说实话我炒股从来都是看行业,看基本面,不会看技术指标。有老师免费教我们利用技术指标选股,真是太好了,尤其是在近期热点难以持续的情况下,学会看技术指标,可以更准地把握好节奏。”本周六上午,现代快报将再次联手华泰证券推出“快理财”,请资深分析师教股民如何利用技术指标来选牛股。昨天已经有不少股民踊跃报名,因为场地有限,欲听讲座的读者请提前预约。

快报记者 王海燕
讲座主题:如何利用技术指标选股
讲座时间:周六上午9点半
主讲人:华泰证券中山北路营业部首席分析师程旭东
讲座地址:中山北路301号(南师大附中斜对面)华泰证券中山北路营业部
预约热线:96060

银保竞争激烈 手续费有望上调

银监会日前出台银保禁令规定,银行各网点原则上只能与不超过3家保险公司开展合作,加上越来越多银行参股保险公司,所以银行在选择合作的保险公司时,很可能优先考虑把网点资源提供给自己控股的保险公司,此后才轮到其他保险公司拼佣金抢名额。这样一来,原本银行对保险一对多的格局变成了一对三,银行的中间收入会大幅萎缩。

不过,南京第一代保险代理人熊勇表示,对于银行的影响不会太大,因为业务量的减少不会太多,只是对保险公司的影响会比较大,相关保险业务短期内可能会出现全面负增长,保险公司之间争夺银保渠道的竞争会更加激烈,所以驻点费率可能会有所提高。

不过熊勇表示:“提高幅度不会很大,因为银保渠道卖的保险利润本就低,再增加手续费,保险公司会感到很吃力,这样一来,压力肯定还是转嫁给消费者,保险价格高了,销售也会受影响。”

快报记者 张波

摆脱依赖进口现状

农业除草剂的催化剂自主生产



中国是一个农业大国,云锋-快报投资平台对与农有关的项目都十分重视。日前,一个这样的项目就引起了云锋投资团队的兴趣,这一项目就是海归专家自主研发的农业除草剂生产中的催化剂,一直以来国内都依赖进口,希望通过这一项目能改变现状。

案例:自主研发摆脱进口依赖

草甘膦作为一种灭生性除草剂,以其高效、广谱、低毒以及

无残留等特点,市场需求迅速增长,销售量以每年接近15%的速度递增,已连续多年占据世界农药销售额的首位,占整个除草剂市场的30%。

国内草甘膦生产能力在世界上是数一数二的,但在生产中所用的催化剂主要还是依赖进口。项目发起人钱仰东说,他们研发的两个新材料催化剂制备方法和工艺已申请两个国家发明专利并取得国家知识产权局审查合格,进入公布程序阶段。

据了解,这个项目已经在英国进行了系统开发。未来该项目的催化剂两大体系新材料将取代双甘膦和草甘膦生产工艺路线上的进口催化剂。目前已与南京第一农药集团签署了合作意向书。按照目前国内草甘膦年总产量在60万吨左右,全国需要这个催化剂的市场应该在25亿~30亿人民币。

云锋投资团队点评:定位准,需求广

本项目瞄准了能源转型领域

的市场需求,定位准,拥有较广泛的国内市场需求;

商业计划中应该更加清晰地描述目前国内企业对该产品进口的依赖以及相应的成本支出;

应该明确本研发产品与进口产品的基本功效对比和价格优势,为使用企业所带来的成本节约;

经营模式与核心团队也是推进该项目市场化的必要条件,需要认真对待。

快报记者 张波 成小穿

全省版 覆盖苏皖 信息涵盖:各类公告、启事、招聘、招商、房产、贷款、转让、销售、遗失、寻人、寻物等 广告热线:025-84519772、84712849

物流全省版 北大荒物流 天天物流 青岛中企达物流 无锡市吉兴物流 无锡开元运输 通万家物流 五旗物流 佳宏运输 福运运输 诚祥物流 印刷招标 新大洋货运 苏闽运输 达利园物流 鑫盛达运输 春城物流 好帮手物流信息网 吉达储运 石岛新港物流 日进物流 常州盛隆物流